

“对不起,妈妈,我生病了!”患白血病研究生“告母家书”刷爆朋友圈 “告母家书”作者:我要帅着活下去



李真在医院中接受治疗

“对不起,妈妈,我生病了,还是白血病……无母不成家,为了这个家,您得保重好自己。关于我,咱们努力就好,我不会遗憾和抱怨,您也不必自责。”一封质朴的家书,让电视屏幕内外的众多网友,感动落泪。

9月18日,家书的作者李真告诉《北京青年报》记者,他患白血病已经3年多了,这封家书,是他在经历数次抢救、签署病危通知书后,留给家人的一份交代,“一点念想”。近日,在黑龙江电视台《见字如面》第二季节目里,读出了他的这封家书,之后,他受到众多网友关注。“虽然从目前的治疗情况来看,能恢复到稳定的状态遥遥无期,但从心里边讲,我期待好转之后,能回到学校继续读书。”

一封家书

感动屏幕内外众多网友

9月12日的《见字如面》第二季电视节目,播出了以“生死”为主题的一系列信件,节目中,一封来自白血病患者李真的信件——《对不起,妈!我生病了》,打动了屏幕内外的众多网友。

信件以写给母亲的家书形式呈现,信中,李真说,“对不起,妈妈,我生病了,还是白血病”。李真在信中提到,为了给他治病,家里背了债,大哥为他做了骨髓移植,哥嫂一度辞掉了工作,照顾他直至出院。“情之厚如斯,百世不足还。”李真写道。

但病情不断反复,“不仅让一家人掏空所有,家徒四壁负债累累,我们的精神也不断地游走在绝望与崩溃的边缘,身心俱疲。”李真在信中吐露。

在信件最后,李真写道:妈,我能在这里跟您做些约定吗?无母不成家,为了这个家,您得保重好自己。关于我,咱们努力就好,我不会遗憾而抱怨,您也不必自责。生活各有际遇,命运也自有其轨迹。若有一天,真的事不可为,希望您能理解,那也只是一种自然法则而已。愿您能收住泪水,笑看过往。因为我只是换个方式,守在您身旁。

一封质朴的书信,让节目现场的李真母亲、堂姐以及屏幕内外的众多网友,泪流不止。

家书本无名

原想给家人“留一点念想”

9月18日,李真告诉记者,从写信、投信到收到节目组的反馈说信被选上了,李

真一直没有跟母亲详说。“很多话,不好意思跟母亲当面表达。”

李真告诉记者,写信的这个想法,是今年3月份萌生的,“当时病情反反复复,很严重,光是病危通知书,已经签过两次,抢救的次数更多。不管是身体还是心理上都是比较难熬和绝望的状态,不知道能坚持多久,好几次已经打算‘回家’了。偶然的看到《见字如面》,就想着,写一封家书,给家人也算有个交代,留一点念想。”

李真说,最初信投出去时,是一封无名的家书,节目组看完内容后,和李真商议,起了“对不起,妈!我生病了”的标题,“很贴切,也最能表达我当时的想法,就同意了”。

谈及母亲落泪,李真感叹,整个治疗过程,家人,包括他的女友,不管是从物质上还是精神上,“承担的压力是不言而喻的”。但李真放缓语气,他说,嘉宾在现场读出这封信时,他克制住了“没有哭”。“我心里很有感触,但对我来说,这封信里的内容,只是我患病三年来经历中的一小部分,也是我想跟家人说的一些话,我想平静地听。”

如果不生病 本打算读博 或从事专业相关工作

回忆起3年前突然患病的经历,李真的语气显得很平淡。1989年出生的李真,是家里最小的儿子,家中还有两个哥哥,家境也一直不富裕,“一直背着债”。

2014年,湖南城市学院地理信息系毕业的李真,考上了华南农业大学资源环境学院的研究生,对于这个农家来说,拿到录取通知书的时候,洋溢着喜悦。当时的李真,对未来充满设想。“但拿到录取通知书

第3天,突然开始持续发烧,脊椎骨疼,眼睛出血。”随后,李真被确诊为白血病。

“对我和我的家人来说,挺崩溃的。当时我们对这个病了解的不多,但是知道,第一,治这个病要花很多很多钱;第二,这个病不好治。”李真说,确诊之后,家人没有放弃他,“跟亲戚朋友借钱,把家里能变卖的东西都卖了,然后女友和家人一起,求助社会上的热心人给我筹款,这笔钱,凑够了我大哥给我移植骨髓的手术钱,一直支撑着我到2015年年初出院。”

出院后,在家休息了一段时间,2015年9月,李真进入华南农业大学,打算“边读书边休养”。这是李真生病之后,难得的一段校园生活。因为导师是遥感方向的,李真打算,研究生毕业后,要么继续深造读博,要么从事专业相关的工作。但2016年4月之后,李真出现了肺部感染,诱发了排斥反应,对未来的规划随即被按下了暂停键。

2016年9月份,李真来到了燕郊的燕达陆道培医院接受治疗,父亲在家操持农活,母亲只身一人陪伴在李真身边。母子俩在医院边上的一个小区,租住了下来,过年期间也没能回老家。与普通的出租屋不同,李真和母亲住的地方,虽然简单,但干净得与医院的病房无异。“为了防止感染,我妈每天至少一次,要用消毒水来擦洗、拖地,说起来简单,但是天天干,很辛苦。我妈从没跟我抱怨过,我们俩闲下来,也就聊聊天家常,从不说我的病。但我眼看着,她这几年来,身体在走下坡路。”

微信朋友圈里的 “帅着活下去”

医院和医院边上的出租房,是李真一年来最常来往的两个地方。今年3月份,

经历了几次病危和抢救,在“不知道还能坚持多久”的情况下,李真寄出了那封感谢家人的书信。8月29日,录完节目之后,李真再度出现了感染的症状,随后住院,直到近日才有所好转。

李真的家书热传后,他收到了很多网友的留言,有鼓励的,有分享经历的。“有一个网友说,自己给弟弟移植过骨髓,也有其他的病友跟我分享他们的治疗经历……我看看这些留言很感动,对治疗,也比原来更有信心了。”在公益平台,李真和其他几名病友,一起发出了名为“生命的礼物成人之美”的筹款项目,也有了些许眉目。项目的目标筹款是100万元,截至9月18日晚10点30分,已筹得9万余元的钱款,李真在朋友圈里转发了筹款的链接,写下了对众多陌生捐款者的感谢。

李真说,他知道,治疗是一个缓慢的过程,要恢复成平稳的状态也需要经历很长时间,但如果有可能,他从心里边期望能再回到学校,“一直觉得愧对师门,除了家人,老师和朋友们给过我太多太多的帮助和照顾,我希望能有机会回去读书,不想半途而废”。

李真说着话,止不住地咳起来,他笑着说,因为肺部感染,病情严重的时候,一度发不出声音。经历着普通人无法想象的病痛,李真在家人和朋友面前,却总是以乐观的形象示人。朋友圈的头像照片,李真用的是一张写有“帅着活下去”字样的漫画图。公益平台的筹款项目中,李真提供的照片里,尽管戴着口罩,但他的眼睛带着笑意,并在床上竖起了双大拇指。朋友圈里转发和自己有关的文章,李真说得最多的是“谢谢”,他也关心学校的大小事,常调侃自己,关心朋友们的近况。“不管怎么说,该来的还是会来。所以希望当下,自己开心一点,起码看着开心一点,也希望家人和朋友因此能开心些。”(张雅)

皮肤瘙痒姜老太有方法

出身中医世家的姜老太——姜莉蔚,用家传秘方专门解决皮肤问题、皮肤瘙痒。脚气钻心痒、湿疹糜烂痒、皮炎灼热痒……抹上姜老太修肤堂的家传配方,可达到去痒效果。

皮肤瘙痒,痒在表皮根在内毒,解决瘙痒不反复必须拔毒。姜老太修肤堂遵循“循经

拔毒、托毒内出”疗法,使用者还会感觉从皮肤里冒出丝丝凉气(祛风邪),或渗出珠状液体(祛湿邪),或皮肤微微发红(祛燥火邪),或出现些异味黏稠物(杀菌虫)。

老中医秉承家训定下的规矩:皮肤瘙痒者无论是何种原因、时间长短,均可当场体验。



皮肤问题 免费试用
姜老太修肤堂寻找30名皮肤瘙痒者

谨遵家训,不进店不卖,不体验不卖,不满意不卖。

市区内地址:矿工路老汽车站东100米路南姜老太修肤堂 电话:0375-2287866

中医刮痧除顽癣

皮肤病易诊难治,反反复复,让患者苦不堪言,主要原因是长期使用激素、西药、免疫抑制剂,让皮肤病反复加重,甚至产生更多如高血压、糖尿病、肥胖、脱发、无菌性股骨头坏死、肝肾功能和血常规不正常等副作用。

根据中医全息经络刮痧,不打针、不吃药、不用激素、不刺激肠胃、调节脏腑、疏通经络,打开毒素排泄渠道,以出痧形式排除体内

毒素,清除体内风、寒、湿、邪,轻松告别皮肤顽疾,不再受顽癣折磨,还原你靓丽健康肌肤。银屑病、皮炎、湿疹、鱼鳞病、白癜风、淀粉样变病、手足癣、体股癣、青春痘、痤疮、雀斑、黄褐斑、色斑等各类皮肤顽疾均可免费试用,不花冤枉钱,寻找100名银屑病患者有惊喜。

咨询电话:0375-7020997 13393772560

地址:英立清修肤堂(市建设路人民商场向东100米路南)